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Sajtóközlemény 
 
Az európai parlamenti választások alkalmából a VOKSKABIN ismét startol 
 
 

Budapest, 2014. május 12.  
 
 

A márciusi sikeres első indulás után ezúttal az európai parlamenti választások alkalmából új 
kérdőívvel ismét startol a VOKSKABIN.HU, az online választói orientációs program  

 
Hogyan működik?  
 
Sokunknak határozott véleménye van bizonyos politikai kérdésekről, de gyakran nem tudjuk, hogy melyik 
párt képviseli leginkább véleményünket.  
 
A Vokskabin segíthet ebben. A magyar és német nyelvű www.vokskabin.hu semleges és objektív online 
választói orientációs program, amely tájékoztatást nyújt a legfontosabb közéleti kérdésekben, és segít 
eligazodni a pártok pozíciói és a saját véleményünk mentén.  
 
A Vokskabin a budapesti németnyelvű Andrássy Egyetem és a netPOL (Politikai Kommunikációs Hálózat) 
közös kezdeményezése, mely Ausztriában (www.politikkabine.at) már nagy sikerrel működik. Hasonló 
választási orientációs oldalak léteznek Németországban (www.bpb.de/politik/wahlen/wahl-o-mat) és 
Svájcban (www.smartvote.ch) is.  
 
A Vokskabin online orientációs felületen a május 25-ei európai parlamenti választás alkalmából a 
felhasználó 6 témakörben 26 kérdést válaszolhat meg. A megadott „igen vagy nem” válaszok alapján a 
program kiszámolja, hogy melyik párt pozíciói állnak a legközelebb a felhasználó álláspontjához.  
 
A VOKSKABIN.HU választ ad arra, hogy mit gondolnak az egyes pártok az EU választási kampányban 
például arról, hogy:  
 
 „Sújthasson az uniós tagállamok eladósodása a szolidaritás elve alapján más tagállamokat is?“, 
Akkor is legyenek megújuló energiaforrások, ha azok rövid távon a polgárok számára többletköltséggel 
járnak?” vagy arról, hogy 
„Az Európai Unió Magyarország szuverenitását túl erősen korlátozza? “  
 
A projekt koordinátorai, Ellen Bos és Barlai Melani a Vokskabinról:  
 
„Nagyon örülünk, hogy Magyarországon sikerült egy pártfüggetlen online választói orientációs programot 
létrehoznunk, mely ez úttal második alkalommal kínál újabb kérdőívet az érdeklődőknek. A program egyik 
különlegessége, hogy két, magyar és német nyelven is elérhető. Örömteli továbbá az is, hogy a projekt 
márciusi elindítása óta közel 100.000 látogatója volt a Vokskabinnak. Fontos kihangsúlyoznunk, hogy a 
Vokskabin eredménye nem jelent választási javaslatot, sokkal inkább egy kiindulópontot a további 
tájékozódáshoz. Bízunk abban, hogy az oldalt minden korosztály kipróbálja, és munkánk a továbbiakban is 
hozzájárul a politikai képzéshez – ez alkalommal az Európai Unióról.“  
 
Az őszi önkormányzati választások előtt is érdemes lesz a Vokskabint felkeresni! A Vokskabin.hu újabb, az 
aktuális magyar belpolitikára irányuló kérdéssorral segíti a tájékozódást.  
 

Az EP választásokra készült kérdőív május 11-től elérhető a www.vokskabin.hu oldalon. 
 
A Vokskabin szerkesztősége kérdéseiket, észrevételeiket várja a vokskabin@andrassyuni.hu e-mail címre. 
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